BusHec-moaens AnA MHBECTUPOBAHUA Yepes3 3aum

CyTb npeanoxeHus: lNpuenevyeHne 3arima B pasmepe 5 MrH TeHre nog 40% rogoBbIX Ha
Cpok 12 mecsaues. [NpoLeHTbI BbINNadnBaloTCa eXXeMecsa4yHo, Teno 3armMma Bo3BpallaeTcs B

KOHLE CpOKa.

Llenu nuBecTnumi:

1. PacwupeHue busHeca:

o 3aKynka gononHUTENbHOro o6opynoBaHuS.
o YBenuyeHue Npon3BoACTBEHHbIX MOLLHOCTEN.
2. MapkeTuHr:

o [MpogBwxeHne ycnyr Ha HOBbIX pbiHKaX.
o PaspaboTka peknamMmHbIX KaMnaHuM.
3. OnepauvoHHas nogaepxka:

o Onnata Tpyaa COTPYOHMKOB.
o JlorucTuka 1 onTUMM3aLMs NPOLECCOB.

PuUHaAHCOBLIN NPOrHo3 Ha 12 mecsueB

Mokasartenb 1-3 4-6 79 10-12
mec mec Mec Mec
Bblpyyka 3 MIH 6 MITH 9 MIH 12 MnH
CebecTtommocTb ycnyr 1,5MnH 3 MnH 45MnH 6 MnH
OnepaumoHHble 0,5mMnH 0,8mMnH 1 MNH 1,2 MIH
pacxogpbl
Yncrasn npmbbinb 1 MIH 22MnH 3,5mMnH 4,8 MnH

WUTtoro 3a 12
Mec

30 mrH
15 MIH

3,5 MIH

11,5 MnH

PacuéT Bbinnart no 3anmy:

e ExemecsiyHas Bbinnarta npoueHToB: 166 667 TeHre (40% rogoBbiX OT 5 MiH / 12

Mec).

O6wasa cymma nNnpoueHTOB 3a rof: 2 MiH TeHre.
BoaBpat Tena 3ama B KOHLLe CpoKa: 5 MIH TeHre.
UTtoro Bbinnara no 3ammy: 7 MiIH TEHre.



Yuctas npubbinb nocne BbiNnaT No 3anMy:

e OO6wasa ynctas npubbInb: 11,5 MH TeHre.
e BbinnaTbl No 3anmy: 7 MITH TeHre.
e Yucrada npmbbinb KOMMNaHMK nocne 3anma: 4,5 MIH TeHre.

MpeumywecTBa Ans nHBecTopa:

1. HapéxHocTb: ExxemecsayHble BbINMNaThl NPOLEHTOB + BO3BpaT Tena 3anmMa
rapaHTUPOBaHbI.

2. Pactywum 6usHec: [NporHosupyemelin pocT Bbipyykn Ha 300% 3a 12 mecsaues.

3. Mpo3pavyHocTb: NonHas dmHaHcoBast OTYETHOCTb M KOHTPOIb 3a ABMKEHUEM
CpeAacTB.

~/ CTaHbLTe Y4acTbI0 YCNELWHOro NPoeKTa 1 norny4anTe cTabUNbLHLIN 40XoA OT 3ama
yxe cerogHs!



